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Méthodologie 
 
La collecte de données en ligne s’est déroulée du 19 au 27 août 2010 par le biais 
d’un panel web. Un total de 1 000 questionnaires ont été complétés. Cette étude 
pour l’Ordre des CRHA s’adressait uniquement aux travailleurs(ses) salarié(e)s 
(n=604). 

Les résultats ont été pondérés afin de refléter la distribution de la population 
adulte du Québec selon le sexe, l'âge, la région de résidence, la langue d'usage à 
la maison et le niveau de scolarité des répondants. De plus, une série de 
questions tirées de notre vaste étude annuelle 3SC portant sur les valeurs ont été 
ajoutées au questionnaire. Ceci nous permet de pondérer l’échantillon en fonction 
des valeurs personnelles des répondants à partir d’un échantillon probabiliste.  

Notons finalement que compte tenu du caractère non probabiliste de l’échantillon, le calcul 
de la marge d’erreur ne s’applique pas.   
 

 

 

 



  
CROP-Express août 2010 

  

  3 

 

Questionnaire avec résultats 
 

Filtre : Travailleurs(ses) salarié(e)s 
Q26.  Selon vous, votre salaire est-il fixé de façon juste et équitable ? 
 

 n=604 
  % 
 

Oui............................................................................49 
Non...........................................................................51 
 

 
Q27.  Au travail, vous est-il déjà arrivé de discuter de salaire avec l’un de vos collègues?  
 

 n=604 
  % 

 
Oui............................................................................70 
Non...........................................................................30 

  
 
 
Q28.  Si un de vos collègues de travail vous demandait quel salaire vous faites, seriez-

vous à l’aise de le divulguer? 
 n=604 

  % 
 

Oui............................................................................64 
Non...........................................................................36 

  
 
Q29.  Seriez-vous intéressé(e) à connaître le salaire de vos collègues? 
 

 n=604 
  %  

Oui............................................................................51 
Non...........................................................................49 

 
 
 
Q30. Selon vous, au sein des entreprises et organismes au Québec, le sujet des salaires 

est : 
 n=604 
  % 

 
Encore un tabou et cela doit le rester........................23 
Encore un tabou mais cela devrait changer ..............58 
N’est pas un tabou....................................................19 
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Filtre: travailleurs(ses) salarié(e)s 
Q26.  Selon vous, votre salaire est-il fixé de façon juste et équitable ? 

  RÉGION SEXE ÂGE SCOLARITÉ SITUATION REVENU-MÉNAGE 
LANGUE 
D'USAGE 

TOT. 
MTL 
RMR 

QC 
RMR 

RESTE 
DU QC HOM FEM 18-34 35-54 55+ 

SEC. / 
ME-

TIERS 
OU - COLL. UNIV. 

POP. 
ACT. 

POP. 
INAC. - 40M$ 

40-
60M$ 

60-
80M$ 

80-
100M$ 

100M$ 
+ FRAN. 

NON-
FRAN. 

Population: 3471 1934 413 1125 1677 1794 1150 1576 746 2036 653 782 3471 0 1001 792 568 366 392 2884 587 
Échantillon: 604 316 140 148 263 341 166 300 138 246 197 161 604 0 151 135 109 76 81 521 83 

Oui 294 
49% 
 

157 
50% 
 

59 
42% 
 

78 
47% 
 

125 
50% 
 

169 
47% 
 

88 
51% 
 

144 
48% 
 

62 
44% 
 

98 
41% 
---- 

100 
53% 
 

96 
64% 

++++ 

294 
49% 
 

0 
0% 
 

53 
35% 
---- 

75 
56% 
++ 

48 
36% 
--- 

43 
64% 

+++ 

47 
63% 

+++ 

248 
47% 
 

46 
56% 
 

Non 310 
51% 
 

159 
50% 
 

81 
58% 
 

70 
53% 
 

138 
50% 
 

172 
53% 
 

78 
49% 
 

156 
52% 
 

76 
56% 
 

148 
59% 

++++ 

97 
47% 
 

65 
36% 
---- 

310 
51% 
 

0 
0% 
 

98 
65% 

++++ 

60 
44% 
-- 

61 
64% 

+++ 

33 
36% 
--- 

34 
37% 
--- 

273 
53% 
 

37 
44% 
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Filtre: travailleurs(ses) salarié(e)s 
Q27.  Au travail, vous est-il déjà arrivé de discuter de salaire avec l'un de vos collègues? 

  RÉGION SEXE ÂGE SCOLARITÉ SITUATION REVENU-MÉNAGE 
LANGUE 
D'USAGE 

TOT. 
MTL 
RMR 

QC 
RMR 

RESTE 
DU QC HOM FEM 18-34 35-54 55+ 

SEC. / 
ME-

TIERS 
OU - COLL. UNIV. 

POP. 
ACT. 

POP. 
INAC. - 40M$ 

40-
60M$ 

60-
80M$ 

80-
100M$ 

100M$ 
+ FRAN. 

NON-
FRAN. 

Population: 3471 1934 413 1125 1677 1794 1150 1576 746 2036 653 782 3471 0 1001 792 568 366 392 2884 587 
Échantillon: 604 316 140 148 263 341 166 300 138 246 197 161 604 0 151 135 109 76 81 521 83 

Oui 429 
70% 
 

218 
70% 
 

106 
76% 
 

105 
68% 
 

190 
75% 

+++ 

239 
65% 
--- 

136 
84% 

++++ 

216 
71% 
 

77 
48% 
---- 

174 
70% 
 

140 
70% 
 

115 
70% 
 

429 
70% 
 

0 
0% 
 

108 
63% 
--- 

98 
76% 
 

77 
75% 
 

59 
79% 
 

58 
71% 
 

380 
72% 
++ 

49 
60% 
-- 

Non 175 
30% 
 

98 
30% 
 

34 
24% 
 

43 
32% 
 

73 
25% 
--- 

102 
35% 

+++ 

30 
16% 
---- 

84 
29% 
 

61 
52% 

++++ 

72 
30% 
 

57 
30% 
 

46 
30% 
 

175 
30% 
 

0 
0% 
 

43 
37% 

+++ 

37 
24% 
 

32 
25% 
 

17 
21% 
 

23 
29% 
 

141 
28% 
-- 

34 
40% 
++ 
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Filtre: travailleurs(ses) salarié(e)s 
Q28.  Si un de vos collègues de travail vous demandait quel salaire vous faites, seriez-vous à l'aise de le divulguer? 

  RÉGION SEXE ÂGE SCOLARITÉ SITUATION REVENU-MÉNAGE 
LANGUE 
D'USAGE 

TOT. 
MTL 
RMR 

QC 
RMR 

RESTE 
DU QC HOM FEM 18-34 35-54 55+ 

SEC. / 
ME-

TIERS 
OU - COLL. UNIV. 

POP. 
ACT. 

POP. 
INAC. - 40M$ 

40-
60M$ 

60-
80M$ 

80-
100M$ 

100M$ 
+ FRAN. 

NON-
FRAN. 

Population: 3471 1934 413 1125 1677 1794 1150 1576 746 2036 653 782 3471 0 1001 792 568 366 392 2884 587 
Échantillon: 604 316 140 148 263 341 166 300 138 246 197 161 604 0 151 135 109 76 81 521 83 

Oui 367 
64% 
 

191 
63% 
 

78 
62% 
 

98 
65% 
 

159 
67% 
+ 

208 
60% 
- 

119 
77% 

++++ 

172 
59% 
- 

76 
52% 
--- 

142 
64% 
 

121 
62% 
 

104 
64% 
 

367 
64% 
 

0 
0% 
 

103 
69% 
 

83 
61% 
 

55 
58% 
 

55 
77% 
++ 

45 
53% 
-- 

329 
66% 

+++ 

38 
51% 
--- 

Non 237 
36% 
 

125 
37% 
 

62 
38% 
 

50 
35% 
 

104 
33% 
- 

133 
40% 
+ 

47 
23% 
---- 

128 
41% 
+ 

62 
48% 

+++ 

104 
36% 
 

76 
38% 
 

57 
36% 
 

237 
36% 
 

0 
0% 
 

48 
31% 
 

52 
39% 
 

54 
42% 
 

21 
23% 
-- 

36 
47% 
++ 

192 
34% 
--- 

45 
49% 

+++ 
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Filtre: travailleurs(ses) salarié(e)s 
Q29.  Seriez-vous intéressé(e) à connaître le salaire de vos collègues? 

  RÉGION SEXE ÂGE SCOLARITÉ SITUATION REVENU-MÉNAGE 
LANGUE 
D'USAGE 

TOT. 
MTL 
RMR 

QC 
RMR 

RESTE 
DU QC HOM FEM 18-34 35-54 55+ 

SEC. / 
ME-

TIERS 
OU - COLL. UNIV. 

POP. 
ACT. 

POP. 
INAC. - 40M$ 

40-
60M$ 

60-
80M$ 

80-
100M$ 

100M$ 
+ FRAN. 

NON-
FRAN. 

Population: 3471 1934 413 1125 1677 1794 1150 1576 746 2036 653 782 3471 0 1001 792 568 366 392 2884 587 
Échantillon: 604 316 140 148 263 341 166 300 138 246 197 161 604 0 151 135 109 76 81 521 83 

Oui 270 
51% 
 

148 
54% 
 

57 
52% 
 

65 
47% 
 

121 
55% 
+ 

149 
48% 
- 

101 
69% 

++++ 

124 
46% 
-- 

45 
36% 
---- 

110 
54% 
 

86 
45% 
- 

74 
50% 
 

270 
51% 
 

0 
0% 
 

77 
56% 
++ 

61 
52% 
 

44 
42% 
- 

34 
50% 
 

32 
40% 
- 

235 
51% 
 

35 
54% 
 

Non 334 
49% 
 

168 
46% 
 

83 
48% 
 

83 
53% 
 

142 
45% 
- 

192 
52% 
+ 

65 
31% 
---- 

176 
54% 
++ 

93 
64% 

++++ 

136 
46% 
 

111 
55% 
+ 

87 
50% 
 

334 
49% 
 

0 
0% 
 

74 
44% 
-- 

74 
48% 
 

65 
58% 
+ 

42 
50% 
 

49 
60% 
+ 

286 
49% 
 

48 
46% 
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Filtre: travailleurs(ses) salarié(e)s 
Q30.  Selon vous, au sein des entreprises et organismes au Québec, le sujet des salaires est : 

  RÉGION SEXE ÂGE SCOLARITÉ SITUATION REVENU-MÉNAGE 
LANGUE 
D'USAGE 

TOT. 
MTL 
RMR 

QC 
RMR 

RESTE 
DU QC HOM FEM 18-34 35-54 55+ 

SEC. / 
ME-

TIERS 
OU - COLL. UNIV. 

POP. 
ACT. 

POP. 
INAC. - 40M$ 

40-
60M$ 

60-
80M$ 

80-
100M$ 

100M$ 
+ FRAN. 

NON-
FRAN. 

Population: 3471 1934 413 1125 1677 1794 1150 1576 746 2036 653 782 3471 0 1001 792 568 366 392 2884 587 
Échantillon: 604 316 140 148 263 341 166 300 138 246 197 161 604 0 151 135 109 76 81 521 83 

Encore un tabou et cela doit 
le rester 

142 
23% 
 

78 
27% 

+++ 

36 
26% 
 

28 
14% 
---- 

65 
26% 
 

77 
20% 
 

35 
27% 
 

78 
23% 
 

29 
17% 
- 

61 
21% 
 

48 
27% 
 

33 
24% 
 

142 
23% 
 

0 
0% 
 

33 
19% 
 

29 
23% 
 

25 
19% 
 

14 
21% 
 

20 
24% 
 

112 
21% 
--- 

30 
34% 

+++ 
Encore un tabou mais cela 
devrait changer 

346 
58% 
 

181 
56% 
 

75 
56% 
 

90 
63% 
 

135 
51% 
---- 

211 
65% 

++++ 

108 
56% 
 

167 
60% 
 

71 
56% 
 

146 
61% 
 

111 
55% 
 

89 
54% 
 

346 
58% 
 

0 
0% 
 

87 
60% 
 

83 
62% 
 

65 
59% 
 

45 
57% 
 

44 
59% 
 

316 
62% 

++++ 

30 
40% 
---- 

N'est pas un tabou 116 
19% 
 

57 
17% 
 

29 
17% 
 

30 
23% 
 

63 
24% 

+++ 

53 
15% 
--- 

23 
17% 
 

55 
17% 
 

38 
27% 

+++ 

39 
18% 
 

38 
18% 
 

39 
22% 
 

116 
19% 
 

0 
0% 
 

31 
21% 
 

23 
15% 
 

19 
22% 
 

17 
22% 
 

17 
17% 
 

93 
18% 
- 

23 
26% 
+ 
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Filtre: travailleurs(ses) salarié(e)s 
Région : 

  RÉGION SEXE ÂGE SCOLARITÉ SITUATION REVENU-MÉNAGE 
LANGUE 
D'USAGE 

TOT. 
MTL 
RMR 

QC 
RMR 

RESTE 
DU QC HOM FEM 18-34 35-54 55+ 

SEC. / 
ME-

TIERS 
OU - COLL. UNIV. 

POP. 
ACT. 

POP. 
INAC. - 40M$ 

40-
60M$ 

60-
80M$ 

80-
100M$ 

100M$ 
+ FRAN. 

NON-
FRAN. 

Population: 3471 1934 413 1125 1677 1794 1150 1576 746 2036 653 782 3471 0 1001 792 568 366 392 2884 587 
Échantillon: 604 316 140 148 263 341 166 300 138 246 197 161 604 0 151 135 109 76 81 521 83 

Montréal Ile 148 
28% 
 

148 
51% 

++++ 

0 
0% 

---- 

0 
0% 

---- 

66 
32% 
+ 

82 
25% 
- 

48 
40% 

++++ 

62 
23% 
--- 

38 
23% 
- 

47 
24% 
--- 

35 
20% 
--- 

66 
48% 

++++ 

148 
28% 
 

0 
0% 
 

40 
31% 
++ 

38 
22% 
 

19 
18% 
- 

12 
20% 
 

19 
28% 
 

99 
21% 
---- 

49 
65% 

++++ 
Montréal reste RMR 168 

27% 
 

168 
49% 

++++ 

0 
0% 

---- 

0 
0% 

---- 

69 
25% 
 

99 
30% 
 

30 
18% 
---- 

98 
33% 

+++ 

40 
31% 
 

85 
32% 

++++ 

54 
26% 
 

29 
15% 
---- 

168 
27% 
 

0 
0% 
 

30 
22% 
-- 

37 
28% 
 

32 
31% 
 

23 
30% 
 

29 
36% 
+ 

148 
28% 
 

20 
26% 
 

Québec RMR 140 
12% 
 

0 
0% 

---- 

140 
100% 
++++ 

0 
0% 

---- 

54 
12% 
 

86 
12% 
 

33 
14% 
 

78 
10% 
 

29 
13% 
 

53 
11% 
 

49 
15% 
 

38 
12% 
 

140 
12% 
 

0 
0% 
 

39 
11% 
 

25 
16% 
 

29 
12% 
 

18 
10% 
 

19 
14% 
 

137 
14% 

++++ 

3 
1% 

---- 
Reste du Québec 148 

32% 
 

0 
0% 

---- 

0 
0% 

---- 

148 
100% 
++++ 

74 
32% 
 

74 
33% 
 

55 
29% 
 

62 
35% 
 

31 
33% 
 

61 
33% 
 

59 
39% 
++ 

28 
25% 
-- 

148 
32% 
 

0 
0% 
 

42 
36% 
 

35 
34% 
 

29 
40% 
 

23 
40% 
 

14 
22% 
-- 

137 
37% 

++++ 

11 
8% 

---- 
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Filtre: travailleurs(ses) salarié(e)s 
QAGE.  Auquel des groupes d'âges suivants appartenez-vous?  Est-ce... 

  RÉGION SEXE ÂGE SCOLARITÉ SITUATION REVENU-MÉNAGE 
LANGUE 
D'USAGE 

TOT. 
MTL 
RMR 

QC 
RMR 

RESTE 
DU QC HOM FEM 18-34 35-54 55+ 

SEC. / 
ME-

TIERS 
OU - COLL. UNIV. 

POP. 
ACT. 

POP. 
INAC. - 40M$ 

40-
60M$ 

60-
80M$ 

80-
100M$ 

100M$ 
+ FRAN. 

NON-
FRAN. 

Population: 3471 1934 413 1125 1677 1794 1150 1576 746 2036 653 782 3471 0 1001 792 568 366 392 2884 587 
Échantillon: 604 316 140 148 263 341 166 300 138 246 197 161 604 0 151 135 109 76 81 521 83 

18-24 ans 24 
6% 
 

12 
7% 
 

4 
3% 

- 

8 
6% 
 

6 
4% 

- 

18 
8% 

+ 

24 
19% 

++++ 

0 
0% 

---- 

0 
0% 

---- 

16 
9% 

++++ 

5 
3% 

-- 

3 
1% 

--- 

24 
6% 
 

0 
0% 
 

8 
10% 

+++ 

7 
5% 
 

2 
2% 

-- 

4 
10% 
 

2 
2% 

- 

21 
6% 
 

3 
7% 
 

25-34 ans 142 
27% 
 

66 
27% 
 

29 
36% 
++ 

47 
23% 
 

35 
30% 
 

107 
24% 
 

142 
81% 

++++ 

0 
0% 

---- 

0 
0% 

---- 

40 
20% 
---- 

51 
33% 
+ 

51 
39% 

++++ 

142 
27% 
 

0 
0% 
 

40 
22% 
 

34 
29% 
 

25 
24% 
 

18 
27% 
 

16 
23% 
 

132 
27% 
 

10 
25% 
 

35-44 ans 130 
17% 
 

72 
19% 
+ 

36 
17% 
 

22 
13% 
 

59 
18% 
 

71 
16% 
 

0 
0% 

---- 

130 
38% 

++++ 

0 
0% 

---- 

45 
14% 
-- 

43 
21% 
 

42 
23% 
++ 

130 
17% 
 

0 
0% 
 

28 
16% 
 

27 
16% 
 

26 
18% 
 

15 
15% 
 

22 
23% 
 

110 
16% 
 

20 
22% 
 

45-54 ans 170 
28% 
 

88 
26% 
 

42 
21% 
-- 

40 
35% 
++ 

80 
28% 
 

90 
28% 
 

0 
0% 

---- 

170 
62% 

++++ 

0 
0% 

---- 

85 
33% 

++++ 

53 
25% 
 

32 
18% 
--- 

170 
28% 
 

0 
0% 
 

40 
24% 
-- 

34 
30% 
 

32 
37% 
+ 

24 
35% 
 

25 
32% 
 

152 
30% 
 

18 
21% 
 

55-64 ans 124 
19% 
 

69 
18% 
 

28 
21% 
 

27 
19% 
 

77 
18% 
 

47 
20% 
 

0 
0% 

---- 

0 
0% 

---- 

124 
87% 

++++ 

52 
20% 
 

44 
19% 
 

28 
14% 
 

124 
19% 
 

0 
0% 
 

30 
23% 
+ 

30 
18% 
 

22 
17% 
 

15 
14% 
 

14 
18% 
 

98 
19% 
 

26 
19% 
 

65-74 ans 13 
3% 
 

9 
3% 
 

0 
0% 

-- 

4 
3% 
 

5 
1% 

-- 

8 
4% 

++ 

0 
0% 

-- 

0 
0% 

---- 

13 
12% 

++++ 

7 
3% 
 

1 
0% 

-- 

5 
4% 
 

13 
3% 
 

0 
0% 
 

4 
4% 
 

3 
2% 
 

2 
2% 
 

0 
0% 
 

2 
2% 
 

7 
2% 

--- 

6 
7% 

+++ 
75 ans et plus 1 

0% 
 

0 
0% 
 

1 
2% 

+++ 

0 
0% 
 

1 
1% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

1 
1% 

++ 

1 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

1 
0% 
 

0 
0% 
 

1 
1% 

+ 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

1 
0% 
 

0 
0% 
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Filtre: travailleurs(ses) salarié(e)s 
QLANF:  Quelle langue parle-t-on le plus souvent dans votre foyer? 

  RÉGION SEXE ÂGE SCOLARITÉ SITUATION REVENU-MÉNAGE 
LANGUE 
D'USAGE 

TOT. 
MTL 
RMR 

QC 
RMR 

RESTE 
DU QC HOM FEM 18-34 35-54 55+ 

SEC. / 
ME-

TIERS 
OU - COLL. UNIV. 

POP. 
ACT. 

POP. 
INAC. - 40M$ 

40-
60M$ 

60-
80M$ 

80-
100M$ 

100M$ 
+ FRAN. 

NON-
FRAN. 

Population: 3471 1934 413 1125 1677 1794 1150 1576 746 2036 653 782 3471 0 1001 792 568 366 392 2884 587 
Échantillon: 604 316 140 148 263 341 166 300 138 246 197 161 604 0 151 135 109 76 81 521 83 

Français 521 
83% 
 

247 
72% 
---- 

137 
99% 

++++ 

137 
96% 

++++ 

222 
84% 
 

299 
82% 
 

153 
84% 
 

262 
84% 
 

106 
79% 
 

212 
85% 
 

176 
87% 
 

133 
75% 
--- 

521 
83% 
 

0 
0% 
 

139 
91% 
+ 

124 
91% 
 

93 
84% 
 

67 
81% 
 

65 
76% 
--- 

521 
100% 
++++ 

0 
0% 

---- 
Anglais 78 

16% 
 

65 
27% 

++++ 

3 
1% 

---- 

10 
4% 

---- 

39 
15% 
 

39 
17% 
 

13 
16% 
 

34 
15% 
 

31 
19% 
 

33 
15% 
 

19 
11% 
- 

26 
23% 

+++ 

78 
16% 
 

0 
0% 
 

11 
9% 

- 

10 
9% 
 

13 
13% 
 

9 
19% 
+ 

16 
24% 

+++ 

0 
0% 

---- 

78 
96% 

++++ 
Autre (préciser) : 5 

1% 
 

4 
1% 
 

0 
0% 
 

1 
0% 
 

2 
1% 
 

3 
1% 
 

0 
0% 
 

4 
1% 
 

1 
1% 
 

1 
0% 
 

2 
1% 
 

2 
2% 
 

5 
1% 
 

0 
0% 
 

1 
0% 
 

1 
1% 
 

3 
3% 

++ 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 

---- 

5 
4% 

++++ 
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Filtre: travailleurs(ses) salarié(e)s 
SEXE:  Êtes-vous un homme ou une femme ? 

  RÉGION SEXE ÂGE SCOLARITÉ SITUATION REVENU-MÉNAGE 
LANGUE 
D'USAGE 

TOT. 
MTL 
RMR 

QC 
RMR 

RESTE 
DU QC HOM FEM 18-34 35-54 55+ 

SEC. / 
ME-

TIERS 
OU - COLL. UNIV. 

POP. 
ACT. 

POP. 
INAC. - 40M$ 

40-
60M$ 

60-
80M$ 

80-
100M$ 

100M$ 
+ FRAN. 

NON-
FRAN. 

Population: 3471 1934 413 1125 1677 1794 1150 1576 746 2036 653 782 3471 0 1001 792 568 366 392 2884 587 
Échantillon: 604 316 140 148 263 341 166 300 138 246 197 161 604 0 151 135 109 76 81 521 83 

Homme 263 
48% 
 

135 
49% 
 

54 
48% 
 

74 
47% 
 

263 
100% 
++++ 

0 
0% 

---- 

41 
50% 
 

139 
50% 
 

83 
43% 
 

103 
49% 
 

96 
54% 
+ 

64 
43% 
 

263 
48% 
 

0 
0% 
 

52 
40% 
-- 

66 
52% 
 

55 
59% 
++ 

37 
53% 
 

36 
40% 
 

222 
49% 
 

41 
45% 
 

Femme 341 
52% 
 

181 
51% 
 

86 
52% 
 

74 
53% 
 

0 
0% 

---- 

341 
100% 
++++ 

125 
50% 
 

161 
50% 
 

55 
57% 
 

143 
51% 
 

101 
46% 
- 

97 
57% 
 

341 
52% 
 

0 
0% 
 

99 
60% 
++ 

69 
48% 
 

54 
41% 
-- 

39 
47% 
 

45 
60% 
 

299 
51% 
 

42 
55% 
 

 
 



11-7005 - CROP EXPRESS AOUT 2010 
 

 

  

 
Filtre: travailleurs(ses) salarié(e)s 
QTRAV:  Laquelle des activités suivantes correspond le mieux à votre situation actuelle?    Êtes-vous... 

  RÉGION SEXE ÂGE SCOLARITÉ SITUATION REVENU-MÉNAGE 
LANGUE 
D'USAGE 

TOT. 
MTL 
RMR 

QC 
RMR 

RESTE 
DU QC HOM FEM 18-34 35-54 55+ 

SEC. / 
ME-

TIERS 
OU - COLL. UNIV. 

POP. 
ACT. 

POP. 
INAC. - 40M$ 

40-
60M$ 

60-
80M$ 

80-
100M$ 

100M$ 
+ FRAN. 

NON-
FRAN. 

Population: 3471 1934 413 1125 1677 1794 1150 1576 746 2036 653 782 3471 0 1001 792 568 366 392 2884 587 
Échantillon: 604 316 140 148 263 341 166 300 138 246 197 161 604 0 151 135 109 76 81 521 83 

travailleur(se) à temps plein 
(30 hres et +/sem.) 

519 
84% 
 

275 
87% 

+++ 

123 
86% 
 

121 
76% 
--- 

239 
90% 

++++ 

280 
77% 
---- 

148 
92% 

++++ 

271 
86% 
+ 

100 
65% 
---- 

203 
80% 
---- 

171 
88% 
+ 

145 
91% 

+++ 

519 
84% 
 

0 
0% 
 

117 
72% 
---- 

118 
87% 
 

95 
85% 
 

70 
92% 
++ 

77 
95% 

+++ 

449 
84% 
 

70 
82% 
 

travailleur(se) à temps 
partiel 

85 
16% 
 

41 
13% 
--- 

17 
14% 
 

27 
24% 

+++ 

24 
10% 
---- 

61 
23% 

++++ 

18 
8% 

---- 

29 
14% 
- 

38 
35% 

++++ 

43 
20% 

++++ 

26 
12% 
- 

16 
9% 

--- 

85 
16% 
 

0 
0% 
 

34 
28% 

++++ 

17 
13% 
 

14 
15% 
 

6 
8% 

-- 

4 
5% 

--- 

72 
16% 
 

13 
18% 
 

chômeur(se), à la recherche 
d'un emploi 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

à la maison à temps plein 0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

retraité(e) 0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

étudiant(e) 0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

 
 



11-7005 - CROP EXPRESS AOUT 2010 
 

 

  

 
Filtre: travailleurs(ses) salarié(e)s 
QTRAS:  Êtes-vous un travailleur salarié ou un travailleur autonome? 

  RÉGION SEXE ÂGE SCOLARITÉ SITUATION REVENU-MÉNAGE 
LANGUE 
D'USAGE 

TOT. 
MTL 
RMR 

QC 
RMR 

RESTE 
DU QC HOM FEM 18-34 35-54 55+ 

SEC. / 
ME-

TIERS 
OU - COLL. UNIV. 

POP. 
ACT. 

POP. 
INAC. - 40M$ 

40-
60M$ 

60-
80M$ 

80-
100M$ 

100M$ 
+ FRAN. 

NON-
FRAN. 

Population: 3471 1934 413 1125 1677 1794 1150 1576 746 2036 653 782 3471 0 1001 792 568 366 392 2884 587 
Échantillon: 604 316 140 148 263 341 166 300 138 246 197 161 604 0 151 135 109 76 81 521 83 

Salarié 604 
100% 

 

316 
100% 

 

140 
100% 

 

148 
100% 

 

263 
100% 

 

341 
100% 

 

166 
100% 

 

300 
100% 

 

138 
100% 

 

246 
100% 

 

197 
100% 

 

161 
100% 

 

604 
100% 

 

0 
0% 
 

151 
100% 

 

135 
100% 

 

109 
100% 

 

76 
100% 

 

81 
100% 

 

521 
100% 

 

83 
100% 

 
Autonome/à son compte 0 

0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

 
 



11-7005 - CROP EXPRESS AOUT 2010 
 

 

  

 
Filtre: travailleurs(ses) salarié(e)s 
QETUD.  Quel est le niveau de scolarité le plus élevé que vous avez complété? 

  RÉGION SEXE ÂGE SCOLARITÉ SITUATION REVENU-MÉNAGE 
LANGUE 
D'USAGE 

TOT. 
MTL 
RMR 

QC 
RMR 

RESTE 
DU QC HOM FEM 18-34 35-54 55+ 

SEC. / 
ME-

TIERS 
OU - COLL. UNIV. 

POP. 
ACT. 

POP. 
INAC. - 40M$ 

40-
60M$ 

60-
80M$ 

80-
100M$ 

100M$ 
+ FRAN. 

NON-
FRAN. 

Population: 3471 1934 413 1125 1677 1794 1150 1576 746 2036 653 782 3471 0 1001 792 568 366 392 2884 587 
Échantillon: 604 316 140 148 263 341 166 300 138 246 197 161 604 0 151 135 109 76 81 521 83 

Primaire en partie 1 
0% 
 

1 
1% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

1 
1% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

1 
2% 

+++ 

1 
1% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

1 
0% 
 

0 
0% 
 

1 
2% 

++ 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

1 
1% 
 

0 
0% 
 

Primaire complété 3 
1% 
 

1 
1% 
 

1 
3% 
 

1 
2% 
 

1 
1% 
 

2 
2% 
 

1 
2% 
 

0 
0% 

--- 

2 
4% 

++ 

3 
2% 

+++ 

0 
0% 

- 

0 
0% 

- 

3 
1% 
 

0 
0% 
 

2 
3% 

++ 

0 
0% 

- 

1 
3% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

3 
2% 
 

0 
0% 
 

Secondaire/école de métiers 
en partie 

32 
18% 
 

18 
20% 
 

7 
12% 
- 

7 
19% 
 

16 
22% 
++ 

16 
15% 
-- 

4 
11% 
--- 

20 
24% 

+++ 

8 
18% 
 

32 
31% 

++++ 

0 
0% 

---- 

0 
0% 

---- 

32 
18% 
 

0 
0% 
 

14 
27% 

++++ 

9 
18% 
 

6 
23% 
 

1 
1% 

---- 

1 
6% 

--- 

30 
21% 

+++ 

2 
8% 

--- 
Secondaire/école de métiers 
complété 

161 
28% 
 

82 
27% 
 

39 
35% 
+ 

40 
29% 
 

64 
26% 
 

97 
31% 
 

38 
29% 
 

84 
27% 
 

39 
31% 
 

161 
48% 

++++ 

0 
0% 

---- 

0 
0% 

---- 

161 
28% 
 

0 
0% 
 

51 
32% 
 

43 
34% 
+ 

24 
23% 
 

21 
28% 
 

10 
14% 
--- 

138 
27% 
 

23 
33% 
 

Collège/cégep en partie 49 
10% 
 

30 
11% 
 

6 
4% 

--- 

13 
10% 
 

22 
10% 
 

27 
10% 
 

13 
11% 
 

26 
10% 
 

10 
9% 
 

49 
17% 

++++ 

0 
0% 

---- 

0 
0% 

---- 

49 
10% 
 

0 
0% 
 

18 
12% 
 

11 
10% 
 

9 
9% 
 

4 
12% 
 

4 
7% 
 

40 
10% 
 

9 
12% 
 

Collège/cégep complété 144 
14% 
 

57 
10% 
--- 

41 
20% 
++ 

46 
18% 
++ 

71 
16% 
 

73 
12% 
 

41 
15% 
 

72 
14% 
 

31 
12% 
 

0 
0% 

---- 

144 
73% 

++++ 

0 
0% 

---- 

144 
14% 
 

0 
0% 
 

38 
13% 
 

30 
15% 
 

27 
13% 
 

18 
18% 
 

15 
13% 
 

133 
15% 
+ 

11 
7% 

- 
Université 1er cycle en 
partie (certificat, 
baccalauréat) 

53 
5% 
 

32 
6% 
 

8 
3% 
 

13 
4% 
 

25 
5% 
 

28 
5% 
 

15 
5% 
 

24 
5% 
 

14 
5% 
 

0 
0% 

---- 

53 
27% 

++++ 

0 
0% 

---- 

53 
5% 
 

0 
0% 
 

7 
2% 

-- 

19 
8% 

+ 

12 
6% 
 

7 
5% 
 

5 
4% 
 

43 
5% 
 

10 
7% 
 

Université 1er cycle 
complété (certificat, 
baccalauréat) 

107 
15% 
 

61 
16% 
 

24 
13% 
 

22 
14% 
 

40 
12% 
- 

67 
17% 
+ 

37 
17% 
 

47 
14% 
 

23 
12% 
 

0 
0% 

---- 

0 
0% 

---- 

107 
65% 

++++ 

107 
15% 
 

0 
0% 
 

16 
8% 

--- 

15 
9% 

- 

23 
18% 
 

18 
21% 
+ 

23 
29% 

++++ 

89 
14% 
 

18 
19% 
 

Études universitaires de 2e 
ou 3e cycle en partie 
(maîtrise, doctorat) 

20 
3% 
 

13 
3% 
 

3 
1% 
 

4 
3% 
 

7 
2% 
 

13 
4% 
 

6 
3% 
 

11 
3% 
 

3 
3% 
 

0 
0% 

---- 

0 
0% 

--- 

20 
12% 

++++ 

20 
3% 
 

0 
0% 
 

2 
1% 

- 

3 
1% 
 

4 
3% 
 

3 
4% 
 

6 
6% 

++ 

18 
3% 
 

2 
3% 
 

Études universitaires de 2e 
ou 3e cycle complétées 
(maîtrise, doctorat) 

34 
5% 
 

21 
7% 

++ 

11 
8% 
 

2 
1% 

--- 

17 
6% 
 

17 
4% 
 

11 
8% 

++ 

16 
4% 
 

7 
3% 
 

0 
0% 

---- 

0 
0% 

---- 

34 
22% 

++++ 

34 
5% 
 

0 
0% 
 

2 
0% 

--- 

5 
3% 
 

3 
2% 

- 

4 
11% 
++ 

17 
20% 

++++ 

26 
4% 

--- 

8 
11% 

+++ 
 
 



11-7005 - CROP EXPRESS AOUT 2010 
 

 

  

 
Filtre: travailleurs(ses) salarié(e)s 
QREVE.  Dans laquelle des catégories suivantes se situe le revenu annuel total, avant impôts et déductions, de tous les membres de votre foyer, en vous incluant?  Est-ce... 

  RÉGION SEXE ÂGE SCOLARITÉ SITUATION REVENU-MÉNAGE 
LANGUE 
D'USAGE 

TOT. 
MTL 
RMR 

QC 
RMR 

RESTE 
DU QC HOM FEM 18-34 35-54 55+ 

SEC. / 
ME-

TIERS 
OU - COLL. UNIV. 

POP. 
ACT. 

POP. 
INAC. - 40M$ 

40-
60M$ 

60-
80M$ 

80-
100M$ 

100M$ 
+ FRAN. 

NON-
FRAN. 

Population: 3471 1934 413 1125 1677 1794 1150 1576 746 2036 653 782 3471 0 1001 792 568 366 392 2884 587 
Échantillon: 604 316 140 148 263 341 166 300 138 246 197 161 604 0 151 135 109 76 81 521 83 

moins de 20 000 $ 24 
7% 
 

11 
5% 

-- 

4 
5% 
 

9 
12% 

+++ 

5 
3% 

---- 

19 
11% 

++++ 

9 
7% 
 

7 
6% 
 

8 
11% 
+ 

15 
10% 

++++ 

6 
4% 
 

3 
2% 

--- 

24 
7% 
 

0 
0% 
 

24 
25% 

++++ 

0 
0% 

---- 

0 
0% 

---- 

0 
0% 

--- 

0 
0% 

--- 

23 
8% 

++ 

1 
1% 

-- 
20 000 $ à 39 999 $ 127 

22% 
 

59 
22% 
 

35 
23% 
 

33 
20% 
 

47 
21% 
 

80 
22% 
 

39 
21% 
 

61 
20% 
 

27 
27% 
 

71 
27% 

++++ 

39 
19% 
 

17 
9% 

---- 

127 
22% 
 

0 
0% 
 

127 
75% 

++++ 

0 
0% 

---- 

0 
0% 

---- 

0 
0% 

---- 

0 
0% 

---- 

116 
23% 
+ 

11 
14% 
- 

40 000 $ à 59 999 $ 135 
23% 
 

75 
21% 
 

25 
30% 
++ 

35 
24% 
 

66 
25% 
 

69 
21% 
 

41 
23% 
 

61 
23% 
 

33 
21% 
 

63 
25% 
 

49 
28% 
+ 

23 
14% 
--- 

135 
23% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 

---- 

135 
100% 
++++ 

0 
0% 

---- 

0 
0% 

---- 

0 
0% 

---- 

124 
25% 
++ 

11 
13% 
-- 

60 000 $ à 79 999 $ 109 
16% 
 

51 
14% 
 

29 
17% 
 

29 
20% 
 

55 
20% 
++ 

54 
13% 
-- 

27 
13% 
 

58 
20% 
++ 

24 
15% 
 

40 
16% 
 

39 
16% 
 

30 
17% 
 

109 
16% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 

---- 

0 
0% 

---- 

109 
100% 
++++ 

0 
0% 

---- 

0 
0% 

---- 

93 
17% 
 

16 
16% 
 

80 000 $ à 99 999 $ 76 
11% 
 

35 
9% 
 

18 
9% 
 

23 
13% 
 

37 
12% 
 

39 
10% 
 

22 
12% 
 

39 
12% 
 

15 
7% 

- 

26 
7% 

--- 

25 
13% 
 

25 
17% 

+++ 

76 
11% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 

---- 

0 
0% 

---- 

0 
0% 

---- 

76 
100% 
++++ 

0 
0% 

---- 

67 
10% 
 

9 
12% 
 

100 000 $ et plus 81 
11% 
 

48 
13% 
 

19 
13% 
 

14 
8% 

- 

36 
9% 
 

45 
13% 
 

18 
9% 
 

47 
14% 
+ 

16 
10% 
 

15 
5% 

---- 

20 
10% 
 

46 
28% 

++++ 

81 
11% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 

---- 

0 
0% 

---- 

0 
0% 

---- 

0 
0% 

---- 

81 
100% 
++++ 

65 
10% 
 

16 
16% 
 

Je préfère ne pas répondre 52 
10% 
 

37 
16% 
 

10 
4% 
 

5 
3% 
 

17 
10% 
 

35 
10% 
 

10 
16% 
 

27 
6% 
 

15 
10% 
 

16 
9% 
 

19 
10% 
 

17 
13% 
 

52 
10% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

33 
6% 
 

19 
28% 
 

 
 



11-7005 - CROP EXPRESS AOUT 2010 
 

 

  

 
Filtre: travailleurs(ses) salarié(e)s 
QMATR.  Êtes-vous... 

  RÉGION SEXE ÂGE SCOLARITÉ SITUATION REVENU-MÉNAGE 
LANGUE 
D'USAGE 

TOT. 
MTL 
RMR 

QC 
RMR 

RESTE 
DU QC HOM FEM 18-34 35-54 55+ 

SEC. / 
ME-

TIERS 
OU - COLL. UNIV. 

POP. 
ACT. 

POP. 
INAC. - 40M$ 

40-
60M$ 

60-
80M$ 

80-
100M$ 

100M$ 
+ FRAN. 

NON-
FRAN. 

Population: 3471 1934 413 1125 1677 1794 1150 1576 746 2036 653 782 3471 0 1001 792 568 366 392 2884 587 
Échantillon: 604 316 140 148 263 341 166 300 138 246 197 161 604 0 151 135 109 76 81 521 83 

Marié(e) 176 
27% 
 

90 
25% 
 

36 
23% 
 

50 
32% 
+ 

95 
29% 
 

81 
25% 
 

24 
13% 
---- 

86 
28% 
 

66 
44% 

++++ 

70 
26% 
 

55 
26% 
 

51 
31% 
 

176 
27% 
 

0 
0% 
 

25 
12% 
---- 

29 
24% 
 

41 
36% 
++ 

31 
46% 

++++ 

35 
46% 

++++ 

139 
25% 
-- 

37 
36% 
++ 

Vivant en couple (union 
libre) 

191 
29% 
 

91 
26% 
- 

52 
32% 
 

48 
34% 
 

58 
23% 
--- 

133 
35% 

+++ 

87 
41% 

++++ 

88 
30% 
 

16 
10% 
---- 

80 
29% 
 

58 
28% 
 

53 
32% 
 

191 
29% 
 

0 
0% 
 

23 
13% 
---- 

41 
32% 
 

40 
43% 

+++ 

37 
45% 

+++ 

37 
43% 
++ 

178 
32% 

+++ 

13 
16% 
--- 

Célibataire 151 
29% 
 

84 
35% 

++++ 

35 
29% 
 

32 
19% 
---- 

74 
37% 

++++ 

77 
22% 
---- 

49 
43% 

++++ 

87 
29% 
 

15 
8% 

---- 

56 
30% 
 

55 
31% 
 

40 
25% 
 

151 
29% 
 

0 
0% 
 

68 
47% 

++++ 

40 
32% 
 

18 
13% 
---- 

6 
7% 

---- 

6 
5% 

---- 

135 
28% 
 

16 
32% 
 

Veuf(ve) 4 
1% 
 

2 
1% 
 

1 
2% 
 

1 
1% 
 

1 
1% 
 

3 
1% 
 

0 
0% 
 

2 
1% 
 

2 
2% 

++ 

2 
1% 
 

1 
1% 
 

1 
1% 
 

4 
1% 
 

0 
0% 
 

2 
1% 
 

1 
1% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

3 
1% 
 

1 
1% 
 

Séparé(e) 20 
3% 
 

12 
3% 
 

5 
7% 

+++ 

3 
1% 
 

11 
3% 
 

9 
3% 
 

3 
2% 
 

7 
2% 
 

10 
7% 

+++ 

8 
2% 
 

8 
4% 
 

4 
2% 
 

20 
3% 
 

0 
0% 
 

5 
4% 
 

7 
3% 
 

3 
2% 
 

1 
1% 
 

1 
3% 
 

19 
3% 
 

1 
1% 
 

Divorcé(e) 60 
11% 
 

35 
10% 
 

11 
7% 
 

14 
13% 
 

23 
7% 

--- 

37 
14% 

+++ 

3 
1% 

---- 

28 
9% 
 

29 
29% 

++++ 

29 
12% 
 

20 
9% 
 

11 
9% 
 

60 
11% 
 

0 
0% 
 

28 
22% 

++++ 

17 
8% 
 

7 
6% 

- 

1 
1% 

--- 

2 
3% 

-- 

47 
10% 
 

13 
12% 
 

Je préfère ne pas répondre 2 
0% 
 

2 
1% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

1 
0% 
 

1 
1% 
 

0 
0% 
 

2 
1% 
 

0 
0% 
 

1 
0% 
 

0 
0% 
 

1 
1% 
 

2 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

2 
3% 
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Filtre: travailleurs(ses) salarié(e)s 
QLANM.  Quelle est votre langue maternelle, c'est-à-dire la première langue que vous avez apprise et que vous pouvez encore parler? 

  RÉGION SEXE ÂGE SCOLARITÉ SITUATION REVENU-MÉNAGE 
LANGUE 
D'USAGE 

TOT. 
MTL 
RMR 

QC 
RMR 

RESTE 
DU QC HOM FEM 18-34 35-54 55+ 

SEC. / 
ME-

TIERS 
OU - COLL. UNIV. 

POP. 
ACT. 

POP. 
INAC. - 40M$ 

40-
60M$ 

60-
80M$ 

80-
100M$ 

100M$ 
+ FRAN. 

NON-
FRAN. 

Population: 3471 1934 413 1125 1677 1794 1150 1576 746 2036 653 782 3471 0 1001 792 568 366 392 2884 587 
Échantillon: 604 316 140 148 263 341 166 300 138 246 197 161 604 0 151 135 109 76 81 521 83 

Français 518 
84% 
 

242 
73% 
---- 

137 
99% 

++++ 

139 
97% 

++++ 

222 
84% 
 

296 
83% 
 

148 
83% 
 

261 
85% 
 

109 
82% 
 

217 
86% 
++ 

174 
87% 
 

127 
73% 
---- 

518 
84% 
 

0 
0% 
 

135 
89% 
 

124 
92% 
++ 

95 
86% 
 

64 
78% 
-- 

67 
82% 
 

503 
98% 

++++ 

15 
15% 
---- 

Anglais 64 
14% 
 

56 
23% 

++++ 

1 
0% 

---- 

7 
3% 

---- 

32 
14% 
 

32 
13% 
 

11 
14% 
 

30 
13% 
 

23 
14% 
 

25 
13% 
 

15 
9% 

- 

24 
20% 

+++ 

64 
14% 
 

0 
0% 
 

12 
10% 
 

6 
5% 

-- 

8 
10% 
 

11 
21% 

+++ 

12 
16% 
 

6 
1% 

---- 

58 
76% 

++++ 
Autre (préciser) : 22 

3% 
 

18 
4% 

++ 

2 
1% 
 

2 
1% 

- 

9 
2% 
 

13 
4% 
 

7 
3% 
 

9 
2% 
 

6 
4% 
 

4 
1% 

--- 

8 
4% 
 

10 
6% 

+++ 

22 
3% 
 

0 
0% 
 

4 
2% 
 

5 
3% 
 

6 
4% 
 

1 
1% 
 

2 
2% 
 

12 
1% 

---- 

10 
10% 

++++ 
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Filtre: travailleurs(ses) salarié(e)s 
QENFA.  Combien de personnes de moins de 18 ans résident en permanence dans votre foyer? 

  RÉGION SEXE ÂGE SCOLARITÉ SITUATION REVENU-MÉNAGE 
LANGUE 
D'USAGE 

TOT. 
MTL 
RMR 

QC 
RMR 

RESTE 
DU QC HOM FEM 18-34 35-54 55+ 

SEC. / 
ME-

TIERS 
OU - COLL. UNIV. 

POP. 
ACT. 

POP. 
INAC. - 40M$ 

40-
60M$ 

60-
80M$ 

80-
100M$ 

100M$ 
+ FRAN. 

NON-
FRAN. 

Population: 3471 1934 413 1125 1677 1794 1150 1576 746 2036 653 782 3471 0 1001 792 568 366 392 2884 587 
Échantillon: 604 316 140 148 263 341 166 300 138 246 197 161 604 0 151 135 109 76 81 521 83 
Moyenne: 0.504 0.439 0.308 0.687 0.430 0.573 0.599 0.601 0.153 0.395 0.669 0.651 0.504 * 0.341 0.446 0.610 0.652 0.896 0.524 0.408 
Écart-type: 0.88 0.84 0.68 0.98 0.85 0.90 0.94 0.93 0.52 0.76 0.99 1.02 0.88 * 0.70 0.84 0.95 1.00 1.09 0.90 0.76 
T de Student: * 95 99 99 95 95 90 95 99.9 99.9 95 95 * * 99.9 - - - 99 - - 

aucune 401 
71% 
 

218 
74% 
++ 

98 
78% 
+ 

85 
62% 
--- 

190 
77% 

+++ 

211 
65% 
--- 

96 
66% 
 

181 
64% 
--- 

124 
91% 

++++ 

176 
75% 

+++ 

123 
62% 
--- 

102 
67% 
 

401 
71% 
 

0 
0% 
 

108 
77% 
++ 

95 
75% 
 

70 
66% 
 

48 
64% 
 

42 
53% 
---- 

342 
70% 
 

59 
74% 
 

1 personne 83 
12% 
 

39 
11% 
 

24 
15% 
 

20 
13% 
 

23 
7% 

---- 

60 
17% 

++++ 

29 
12% 
 

49 
17% 

+++ 

5 
2% 

---- 

29 
12% 
 

33 
18% 
++ 

21 
9% 
 

83 
12% 
 

0 
0% 
 

21 
14% 
 

17 
9% 
 

17 
12% 
 

10 
13% 
 

12 
15% 
 

74 
12% 
 

9 
13% 
 

2 personnes 88 
13% 
 

43 
12% 
 

14 
5% 

--- 

31 
19% 

+++ 

38 
13% 
 

50 
14% 
 

28 
17% 
+ 

52 
14% 
 

8 
6% 

--- 

36 
12% 
 

26 
13% 
 

26 
17% 
 

88 
13% 
 

0 
0% 
 

17 
8% 

--- 

16 
13% 
 

16 
17% 
 

14 
18% 
 

20 
24% 

+++ 

76 
14% 
 

12 
11% 
 

3 personnes 25 
3% 
 

13 
2% 
 

2 
1% 
 

10 
5% 

+ 

10 
3% 
 

15 
3% 
 

11 
4% 
 

13 
3% 
 

1 
0% 

- 

3 
1% 

--- 

13 
6% 

++ 

9 
5% 

++ 

25 
3% 
 

0 
0% 
 

3 
1% 

- 

7 
3% 
 

5 
4% 
 

2 
3% 
 

5 
6% 
 

22 
3% 
 

3 
2% 
 

4 personnes 6 
1% 
 

3 
1% 
 

1 
0% 
 

2 
1% 
 

2 
1% 
 

4 
1% 
 

2 
1% 
 

4 
1% 
 

0 
0% 
 

1 
0% 
 

2 
1% 
 

3 
1% 
 

6 
1% 
 

0 
0% 
 

2 
0% 
 

0 
0% 
 

1 
1% 
 

1 
1% 
 

2 
2% 

+ 

6 
1% 
 

0 
0% 
 

5 personnes 1 
0% 
 

0 
0% 
 

1 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

1 
0% 
 

0 
0% 
 

1 
0% 
 

0 
0% 
 

1 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

1 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

1 
0% 
 

0 
0% 
 

1 
0% 
 

0 
0% 
 

6 personnes et plus 0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

 
 

 


